

# Merkelová to zvládla: Od roku 2015 v Německu masivně narostl počet znásilnění

 [necenzurovanapravda.cz/2023/12/merkelova-to-zvladla-od-roku-2015-v-nemecku-masivne-narostl-pocet-znasilneni](https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/merkelova-to-zvladla-od-roku-2015-v-nemecku-masivne-narostl-pocet-znasilneni)

31 prosince, 2023

Německé statistiky jsou takové velmi „přizpůsobivě,“ takže si musíte v duchu každé číslo několikanásobně zvýšit, neboť značná část trestných činů není hlášena. To se týká nejčastěji právě případů znásilnění, u nichž se podle odhadů hlásí asi jen desetina všech skutků, či krádeží a rabování, což jsou mnohdy činy, které nejsou po vzoru USA stále častěji hlášeny ani v Německu.

Stejný otazník je třeba si dávat u původu daného jedince, neboť jako „Němec“ je dnes uváděn kdekdo. Pomineme-li již v zemi narozené miliony Turků a Arabů, pak je třeba si uvědomit, že stávající vláda velmi urychlila udělování občanství, takže například Syřané, kteří dorazili v letech 2015-16 (či dřív) již mají vesměs německé občanství.

V případě takzvaných „nezletilců bez doprovodu“ je pak přidělení občanství ještě rychlejší, často se stávají německými občany již po dvou letech pobytu. Ve statistikách zločinnosti je tedy v kolonce „Němec“ ve většině případů jedinec, který sice má německé občanství, ale jeho původ je někde mimo Evropu.

Neustálá masová imigrace lidí, kteří zpravidla nemají ani doklady, ani důvod k azylu, stojí nejen německé daňové poplatníky miliardy a miliardy, ale stává se také stále více každodenním nebezpečím pro životy a majetek.

Aktuální údaje Spolkového kriminálního úřadu (BKA) za rok 2022 ukazují, že z celkového počtu 93 217 obětí trestných činů podezřelých migrantů bylo 45 294 Němců, což je o 11,6 procenta více než v předchozím roce.

Podíl německých obětí činil 48,6 procenta. 120 Němců se stalo obětí trestného činu vraždy, zabití či usmrcení na objednávku, do kterého byl zapojen alespoň jeden migrant.

Německých obětí zločinů proti sexuálnímu sebeurčení bylo 2 729.

Počet trestných činů krádeží, které se týkaly alespoň jednoho podezřelého migranta, vzrostl na 74 858. O rok dříve jich bylo 52 929. To odpovídá nárůstu o neuvěřitelných 41,4 procenta.

Trestné činy krádeží tvořily 27,6 % z celkového počtu registrovaných trestných činů týkajících se podezřelých migrantů. Alespoň jeden migrant se podílel na 47 065 případech napadení, což je o 12,3 % více než v roce 2021.

V předchozím roce 2022 bylo nahlášeno 12 000 případů znásilnění a sexuálního napadení. Z přibližně 10 000 podezřelých bylo 6 366 Němců a 3 679 cizinců. Migranti tvořili 1 155 podezřelých.

Obzvláště extrémní a znepokojující: Od roku 2015 se nejméně 7 000 žen stalo obětmi sexuálního napadení ze strany migrantů. A to jsou pouze případy, které byly hlášeny. Počet nenahlášených případů bude pravděpodobně mnohonásobně vyšší.

Podíl azylových migrantů na celkové populaci byl v roce 2022 nižší než 2,5 procenta. Jsou však extrémně nadměrně zastoupeni ve vraždách, zabitích a znásilněních, zejména mladí muži z arabsko-islámského světa, kteří tvoří většinu migrantů. To je to, co vláda semaforu pravděpodobně chápe pod pojmem „feministická domácí politika.“

Při tom všem BKA používá zavádějící termín „imigrant.“ Ve skutečnosti jsou to ilegálové. Jejich pouhý pobyt v Německu je tedy trestným činem. Od šíleného otevření hranic Angelou Merkelovou v roce 2015 však tento trestný čin již neexistuje.

Německo je otevřené všem, a jakmile se sem dostanete, můžete očekávat, že zde budete moci zůstat navždy. Díky semaforové vládě se naturalizace a přidělování občanství rapidně zrychlují, zejména za účelem manipulace s explodujícími statistikami kriminality.

Ministerstvo vnitra Nancy Faeserové odpovědělo na dotaz Neue Zürcher Zeitung jen pateticky: „Tyto činy jsou odporné. To platí bez ohledu na národnost podezřelých. Každý z těchto činů musí být vyšetřen a potrestán s plnou přísností právního státu.“

Toto tlachání je políčkem do tváře každé oběti tohoto státem sponzorovaného násilí. Je to bezprecedentní čin, když vláda zaplavuje svou zemi ilegály, kteří jsou nebezpeční pro veřejnost, a ještě to obhajuje.

Aby bylo šílenství dokonalé, Faeserová, která je z titulu svého úřadu zodpovědná za bezpečnost Němců, je nejen hlavní osobou odpovědnou za tuto tragédii, ale také ji relativizuje a zastírá tím, že „na setkání“ rozdává německé občanství.

Celá věc je nyní zločinným spiknutím proti vlastním lidem.

K uvedené analýze z Německa však nakonec dodávám, že si za to mohou tyto oběti často samy, neboť jistě nejedna patří k voličům stran, které jsou jádrem celého problému. Pokud by nevolily tyto „kartelové“ strany, mnohé z nich by byly ušetřeny utrpení, které zažily.

Uvědomí si to však u dalších voleb nejen oběti, ale i jejich rodiny??

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]